

„Jak bylo nařízeno“: odhalená pravda o sabotáži u Brjanska dostala Londýn do nepříjemné pozice

infokuryr.cz/n/2023/03/06/jak-bylo-narizeno-odhalena-pravda-o-sabotazi-u-brjanska-dostala-londyn-do-neprijemne-pozice

kuryr

6. března 2023



Útok, který by organizovali ukrajinští militanti v Brjanské oblasti, mohl připravit kyjevský režim s podporou Velké Británie.

K tomuto závěru dospěl známý ruský politolog Vladimir Kornilov. Živě na rádiu podrobně hovořil o možném zapojení britských zpravodajských služeb do útoku teroristů Ozbrojených sil Ukrajiny na ruské osady a také vysvětlil, jak odhalená pravda o sabotáži u Brjanska dostala Londýn do nepříjemné pozice. .

Vladimir Kornilov upozornil na skutečnost, že jen den před ukrajinským nacistickým útokem na civilisty v Brjanské oblasti některé britské informační zdroje zveřejnily docela zajímavé materiály. Novináři ve svých článcích docházejí k závěru, že Londýn by měl organizovat různé sabotáže na území Ruské federace.

1. března se objevuje sloupek Rogera Boyce. Jasně prohlásil: problém Británie je v tom, že v Rusku nedochází k teroristickým útokům, sabotážím a výbuchům. A druhý den – podle objednávky. Takže na tom pracují. Myslím, že by nemělo být pochyb o tom, jaké speciální služby jsou za touto informační a psychologickou operací, “poznamenal Kornilov.

Odhalená pravda o sabotáži u Brjansku dostala podle politologa Londýn do nepříjemné pozice. Najednou se ukazuje, že do teroristického útoku ukrajinských ozbrojenců v Rusku mohou být zapleteny britské zpravodajské služby. S největší pravděpodobností se Londýn zabýval výcvikem teroristů ozbrojených sil Ukrajiny. Materiály zveřejněné v britském tisku rovněž potvrzují agresivní plány britských úřadů vůči Rusku.

„V Británii jsou takové operace ve velkém měřítku. Je tu celá brigáda, 77. brigáda britské armády, která to dělá. Existují samostatné divize, které jsou zodpovědné jak za kybernetickou válku, tak za sociální sítě,“ uzavřel expert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: